

» 42 ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΠΟΥ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Χύθηκε το πρώτο «αίμα» εκπαιδευτικών

Με δάκρυα στα μάτια είδαν τα ονόματά τους στην τελική λίστα του Υπουργείου

«Χύθηκε το πρώτο αίμα εκπαιδευτικών», σχολίασε ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ Μαγνησίας, Σωκράτης Σαβελίδης, όταν χθες αργά το απόγευμα, δημοσιεύτηκε η λίστα με τους καθηγητές ειδικοτήτων που βγαίνουν στη διαθεσιμότητα μετά την κατάργηση 46 τομέων σε ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ και τη νέα εγκύκλιο που εξαιρέσει από τις εξαιρέσεις επιπλέον καθηγητές.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Ελένη Χάνου

Στη Μαγνησία, οι εκπαιδευτικοί που θυσιάζονται τελικώς στο βωμό της επιταγής της Τρόικα για μείωση του αριθμού των δημοσίων υπαλλήλων, ανέρχονται στους 42.

Πριν την ανακοίνωση της τελικής λίστας, το Υπουργείο Παιδείας, υπέβαλλε τους καθηγητές σε... σκωτσέζικο ντους. Αρχικά ο αριθμός των προς απόλυση καθηγητών από τα ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ, αφορούσε σε 48. Εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας, εξαιρούσε από τη διαθεσιμότητα καθηγητές που ενέπιπταν σε συγκεκριμένες πέντε κατηγορίες (άνεργοι, άτομα με ειδικές ανάγκες, κατόχους μεταπτυχιακών και διδακτορικών), με αποτέλεσμα οι προς απόλυση καθηγητές να είναι 25 άτομα.

Νέα εγκύκλιος ήρθε να εξαιρέσει από την εξαίρεση εννέα από τους 23 καθηγητές που γλίτωσαν τη... γκιλοτίνα του Υπουργείου Παιδείας. Κι αυτό γιατί, τα νούμερα δεν βγήκαν και αποφασίστηκε να εξαιρεθούν από την εξαίρεση και όσοι καθηγητές διαθέτουν μεταπτυχιακό ή διδακτορικό. Η λίστα με τους καθηγητές που βγαίνουν σε διαθεσιμότητα, διορθώθηκε ξανά και ξανά, πριν ανακοινωθεί η τελική κατάσταση με τα ονόματα των εκπαιδευτικών που βλέπουν την πόρτα της εξόδου από τη δημόσια εκπαίδευση:

Πρόκειται για τους εξής 42 καθηγητές (επίθετο, όνομα, ειδικότητα):

ΑΓΓΕΛΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ, ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΒΑΛΑΜΟΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓ-

ΓΕΛΙΑ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΒΕΗ ΦΩΤΕΙΝΗ-ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΠΕ14.02 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΒΕΛΕΤΖΑΚΟΥ ΚΑΚΟΝΙΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΕ18.07 ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ18.04 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΓΩΓΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΠΕ14.01 ΙΑΤΡΟΙ, ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΔΗΜΑΡΑΚΗ ΞΑΝΘΟΥΛΑ ΠΕ18.33 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΖΑΡΚΑΔΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΠΕ18.27 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ, ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΜΕΡΜΗΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΛΤΣΑ ΑΡΙΣΤΕΑ ΠΕ18.25 ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΕ18.26 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΝΑΛΙΩΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ18.07 ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΚΑΡΑΟΥΛΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΚΛΕΝΔΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕ18.26 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ, ΚΟΥΤΣΟΚΩΣΤΑ ΑΓΑΠΟΥΛΑ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΛΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ ΠΕ18.37 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΛΙΑΠΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΔΕ01.17 ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ, ΜΑΡΕΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΕ01.01 ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΜΟΝΟΒΑΣΙΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕ18.04 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΟΥΛΛΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΕ18.09 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΤΣΑΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ18.04 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΠΕΗ ΕΥΑΝΘΙΑ ΠΕ14.06 ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΜΠΕΝΕΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ18.04 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ, ΜΠΟΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ18.33 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΓΟΡΩ ΠΕ14.06 ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΠΙΤΣΑΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΕ01.01 ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΕ01.01 ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕ, ΡΑΠΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ18.25 ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΚΟΥΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕ14.02 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ, ΣΤΑΜΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΕ18.07 ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ18.10 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕ18.25 ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΤΑΜΠΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ18.21 ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑ – ΑΚΤΙΝΟΛΟ-



Εκτός σχολικών αιθουσών από το Σεπτέμβριο 42 καθηγητές των ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ της Μαγνησίας

ΓΙΑ, ΤΖΗΚΑ ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ18.33 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΤΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΕ01.02 ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΤΣΟΥΓΚΡΑ ΜΑΡΙΑ ΠΕ18.33 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ, ΧΑΡΧΑΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΕ18.04 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ.

Με δάκρυα στα μάτια, οι καθηγητές είδαν τα ονόματά τους στην τελική λίστα του Υπουργείου. Χρόνια σπουδών, εξετάσεων, ό,τι έχτισαν στο δημόσιο σχολείο, διαγράφονται με μια μονοκονδυλιά. Κλαίγοντας τηλεφώνησαν σε στελέχη της ΕΛΜΕ Μαγνησίας. Δεν μπορούσαν ούτε και χθες να πιστέψουν ότι ο Σεπτέμβριος θα τους βρει εκτός σχολικών αιθουσών.

Κάλεσμα αγώνα

Μπροστά στις ραγδαίες εξελίξεις στον εκπαιδευτικό χάρτη, η ΕΛΜΕ Μαγνησίας απευθύνει κάλεσμα συνάντησης και αγώνα στην τοπική κοινωνία, δίνοντας ραντεβού για τις οκτώ σήμερα το βράδυ, στο άγαλμα Ηρώων στην παραλία του Βόλου.

«Τώρα που οι αντοχές της κοινωνίας έχουν μειωθεί από τα απανωτά μέτρα, τους ισχνούς μισθούς όσων ακόμα εργάζονται, τις φοροε-

πιδρομές, την τεράστια ανεργία, ήρθε και η ώρα, η κυβέρνηση, να αποτελειώσει τις κοινωνικές δομές, την παιδεία, την υγεία, την ασφάλιση. Αν μείνουμε ο καθένας στον χώρο του, στον εαυτό του, αναζητώντας το «βόλεμα» μέσα στην κρίση, να ξέρουμε ότι δεν αφήνουμε εκτεθειμένους μόνο εμάς, αλλά και τα παιδιά μας. Τα μνημόνια διαλύσουν τους πάντες. Για όσους έχουν δουλειά ακόμη, δε μετρά αν εργαζόμαστε στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα. Η σειρά όλων μας θα έλθει και το μοντέλο του ξαφνικού θανάτου θα εφαρμοστεί παντού. Είναι η ώρα της ένωσής μας. Να καταργήσουμε τους μεταξύ μας διαχωρισμούς. Πατίτα μνημόνια δεν αποτυγχάνουν στους στόχους τους. Ο στόχος τους είμαστε εμείς και μας έχουν περικυκλώσει.

Τώρα που προωθούν την ανθρωποφαγία στην κοινωνία, τώρα πρέπει να ορθώσουμε το ανάστημά μας. Τώρα είναι η ώρα να ενωθούμε, να αντισταθούμε, να γίνουμε ο χειρότερος εφιάλτης τους», το κάλεσμα που απευθύνει η τοπική ΕΛΜΕ σε ανέργους, εργαζόμενους, γονείς και μαθητές.